

# 前台购货后台缴税 价格仅为专卖店七至八折 到自贸区森兰商都“淘”进口货

自去年中国(上海)自由贸易试验区正式挂牌以来,自贸区内各项创新都成为全国关注焦点。其中,在《中国(上海)自由贸易试验区总体方案》中明确,“在严格执行货物进出口税收政策的前提下,允许在特定区域设立保税展示交易平台。”

今天,记者从外高桥保税区开发股份有限公司获悉,该保税展示交易平台已经率先在外高桥森兰商都成功落地运作。由于该平台首次采用“前店后库”的保税商品销售模式,通过自贸区“区内仓库”和“区外店铺”的结合与联动,并建立了一套商场、仓库、海关等联网的管理模式,消费者有望在这里“淘”到更优惠更正宗的进口商品。

## 一站式配套业态 已在试营业

记者了解到,“森兰商都”项目是浦东新区“十二五”商业发展规划中的重要商业项目。该项目位于张杨北路与洲海路交叉路口,毗邻轨道交通6号线洲海路站,南侧靠近五洲大道,可通过翔殷路隧道连接浦西中环线,定位为保税商品展示交易中心,包括LGM联碧德集团经营的CASA SERENA奢侈品中心、意城意大利品牌直销店、FASHION&MORE欧洲品牌体验馆等,并有国际知名大型超市、国际影城、儿童体验馆、餐饮等一站式配套业



■ 自贸区首个“前店后库”及保税展示交易平台现身外高桥森兰商都

本报记者 陈梦泽 摄

态。目前,已在试营业阶段中。

和传统商业形态不同,“森兰·外高桥”主打的商业模式是一种全新的尝试,主要依循自贸区功能政策为其量身定做的“前店后库模式”及“保税展示交易平台”,将最大限度实现项目与港口之间的对接。

记者走进一家商铺,只见一些进口服饰摆放在货架上。一件价格

为1000多元的进口针织衫,刷卡付款后,系统将显示两部分钱款,一部分为货款,一部分为税款。也就是说,消费者在按照标价“埋单”的价格中,已经包含了海关的税款。由于建立了一套将仓库、商场、海关等管理系统连接的系统,海关可以根据商场销售库存的即时变化,实时监控商家的销售情况,商家则定期缴

纳税款,实现了有效监管。

## 五一将推首个 “自贸区进口商品节”

森兰外高桥商业营运中心有限公司相关负责人介绍,“前店后库”商业模式能够将自贸区国际贸易优势最大化,保税展示交易平台有4大模式特色:

一是进口商品以保税状态进入保税展示交易平台进行展示、陈列、销售;二是海关对平台商品实施电子监管和状态管理,商检对平台商品进行预商检;三是如商品在交易平台实现销售,在消费者支付货款时,货款与税款实现即时分离,保证了国家税款及时入库;最后是如商品销售不佳或未实现销售,可灵活返回区内并转口境外,商户重新进行全球分拨,创造了平台自贸功能。

过去在保税区从事国际贸易的商家以批发为主,现在的新商业模式可谓从国际贸易向商业零售的跨界,由于少了经销商的中间环节,有利于消费者获得更优惠的价格,商品价格平均是国内专卖店的7到8折左右。目前入驻该商都的商户已有近80家,另有近50家尚未进入中国的新品牌,有望在该平台首次试水中国市场。

比如即将在“五一”长假期间举办的“自贸区进口商品节”,消费者不仅可以用“欧洲价”这种更为亲民的价格购买到一楼CASA SERENA的奢侈品及二楼意城的意大利地区原产品牌,并用“直销价”购买到红酒、食品等各类进口消费品。此外,“五一”还将组织“意大利主题活动日”和“森兰杯”少儿才艺大赛等活动,现场体验地道的意大利美食和意大利风情演出等形式多样的歌舞表演。 本报记者 宋宁华

## 中国水产品已具备五个全球第一

# 自贸区力争建立全球水产交易平台

上海自贸区自成立以来,一直是中国最受关注的投资目的地。记者日前从上海水产集团获悉,集团下属4家公司正在将注册地转移到自贸区内,预计今年上半年可“落户”外高桥,享受自贸区红利。而业内专家指出,我国水产行业已经做到五个全球第一,凭借上海自贸区的东风,建设全球性水产交易平台,夺取水产品定价权的形势已经成熟。

上海水产(集团)总公司是集渔业捕捞、国际贸易、水产批发、食品加工于一体的大型水产企业,下属有30多家全资、控股和参股企业。记者从该集团办公室获悉,集团下属的3家捕捞公司、1家贸易加工

企业正在上海自贸区内注册企业,预计上半年可完成手续,其中包括上海水锦洋食品有限公司。

公司总经理王晓弟表示,希望可以充分利用自贸区的贸易便利性,从海外引进更多海产品,进行再加工后在国内外市场销售。“进口海产品的税收一般在15%到25%之间,越是高档的水产品,如鲍鱼、龙虾,增值税加上关税的比例就越高,达到了20%以上。如果能够在自贸区内免税交易,就能大大降低产品成本。”他透露,公司正在宝山建设目前上海唯一的超低温冷库(零下55℃),在冷库旁边配套建设了加工厂,预计八九月可以竣工。“以金枪鱼

为例,以后不仅产品能够回国,供应国内市场,在自贸区里,还能经过加工后卖给日本。”

此外,自贸区内通关便利对于生鲜行业来说尤为重要。水锦洋公司期待,入驻自贸区后,海产品特别是鲜活海产品的通关速度也能加快,确保产品质量。事实上,瞄上自贸区的并非只有上海水产企业。去年11月,大连獐子岛集团股份有限公司就发布公告,拟在自贸区设立全资子公司,建设公司国际投融资平台、国际结算中心和国际贸易平台。

上海历来是国内重要的水产品集散地,根据上海市水产业行业协会的统计,去年本市的水产品交易

量为140万吨,其中市内消化100万吨,40万吨分流到了全国各地。此外,进口水产品的消费量每年也以18%以上的速度增长。

而从全国范围来看,中国水产品已经具有“五个第一”:养殖能力第一、总产量第一、消费量第一、进口量第一和出口量第一。因此,水产资深专家、上海东方国际水产中心总裁助理王德才表示,上海完全可以借自贸区“东风”,建设全球性的水产品交易平台,在交易品种、交易规模、交易模式等方面超过现有的日本东京筑地鱼市场,真正实现“买全球、卖全球”的水产贸易格局,交易方式覆盖现货交易、期货交易、现

场交易、拍卖交易、网上交易等。

“目前高端水产品的议价权在日本,东京筑地鱼市场的年交易量大约是70万吨,韩国釜山也在争夺这个地位。上海已经成为国内水产品集散地,在自贸区的东风下,应该争取建设全球性的水产品交易平台,争夺议价权。”

此外,目前上海的冷链物流水平已经大大提高,在建和已建成的冷库众多,甚至出现了库存能力过剩的情况。“硬件也已经准备好了。”

王德才建议,政府可以联合几家大型的水产企业,引导市场建立国际化的大型交易平台。“东京筑地鱼市场内一级批发商只有7家,二级批发商400多家,而在东方国际水产中心,大大小小的企业共有1000多家。通过建设全球性的水产品交易平台,也能提升水产企业的能级,扩大产业规模。”

本报记者 张钰芸

# 再也不怕狐臭啦!

## 何氏狐臭净五大突破

- 1.功效独特,其狐臭的原理不是收缩,阻塞毛孔及大汗腺,而是疏通毛孔,调理并疏导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能。
- 2.见效快,涂抹后立刻有感觉,异味全无,效果显著。
- 3.使用方便,无需天天使用,五天一次,不影响正常生活,无年龄,无季节限制。
- 4.无需常年使用,既用即无异味了,祛除狐臭,清爽一身。
- 5.无色无味浓缩液,不刺激,不污染皮肤及衣物,不影响沐浴,决不以香掩臭。

郑重提醒:凡包装上无时代伟业防伪标贴的均属假冒

**免费送货咨询电话(各区免费送货): 021-58813560**

指定经销商: 雷允上北区(四川北路1303号,1989号,赤峰路382号)、雷允上药城(华山路2号)、一医连锁(南京东路616号,748号)、同天药房(同心路1号,逸仙路580号吉买盛内)、汇丰大药房(淮海中路1000号,天钥桥路65号,田林路44号)、人寿堂(江苏路565号,新沪路689号,航东路603号)、宝岛大药房(新村路358号,兰溪路235号)、德康药房(长海路349号),海佳药房(共和新路4460号)、宇宙药房(即墨路182号)、通力药房(牡丹江路337号)、童涵春(豫园新路20号,昌里路326号)、华氏大药房(长江南路618号,丰庄路402号,武宁路1666号,芳华路458号,福泉路401号,腾冲路382号,延吉东路305号等华氏各大医保门店)、养和堂(川沙路4594号,高桥慈善街27号,云山路1117号,德州路195号,张杨路501号)、南汇东门大街38号立德堂、嘉定塔城路818号雷允上、青浦城中东路208号、青安路210号,松江余天成总店、闵行江川路安德药房、川沙南桥路426号



438元/瓶

即日起,凡电话订购者即可获得礼品一份,数量500份赠完为止

- 由国家相关主管部门批准的特殊用途产品;
- 承诺书,“特殊病例重奖十万元”由公证机关公证;
- 本品由中国人民财产保险股份有限公司提供产品责任险;
- 全国防伪系统免费电话真伪查询

## 在沪潮汕籍博士研讨自贸区发展机遇

上海自由贸易区给在沪潮商提供了哪些发展机遇?近日上海潮汕联谊会组织在沪潮汕籍博士举行论坛,围绕这一话题进行了研讨。

上海财经大世界经济与贸易系副主任、上海自由贸易区研究中心副主任陈波发表了题为《上海自贸区:打造改革开放升级版》的演讲。他认为,1990年建立的保税区实际上在国际上被称为自由贸易区,而我们现在要建立的上海自贸区实际上是自由经济区,是全方位综合开放的经济区。其开放的不仅仅是贸易,还涉及金融、服务业等其他领域。自贸区在上海的实践具有可复制、可推广的意义,其重点在于金融改革。

上海股权托管交易中心总经理助理魏舒明先生发表了关于场外市场的“国际板”探索的演讲。在简单介绍了上海股权交易中心的情

况和运营模式之后,他指出,上海股交中心即将在上海自贸区开展综合金融服务,境外企业在自贸区内通过股权、债权、衍生品等形式融资,会随着自贸区相关政策细化方案出台而逐步实现。

竟天公诚律师事务所合伙人陈泽佳博士,对企业如何根据自身情况进行上市创业地选择提供了一些建议。

北京大学光华管理学院应用经济系副主任、北京大学经济政策研究所副所长颜色教授作了题为《寻找中国经济增长的新动力》的演讲,分析了当前宏观经济形势。他认为,不能简单理解“调结构”、“挤泡沫”、“去杠杆”,中国经济要继续保持现有的增长速度,就必须提高投资质量,创造有机的消费增长,促进城市化,提高生产率。 丁丁